

Adria matkailuautot ja -vaunut

Sun Living matkailuautot

Caravan-tarvikemyymälä

Adria matkailu-
autohuolto

Vantaalle Suomen suurin Matkailuautokeskus

RINTA-JOUPPI CARAVAN Olemme avanneet!



Tiedotamme avajaisistamme tarkemmin, mutta olet jo nyt tervetullut tutustumaan Rinta-Jouppi Caravanin upeaan uusien Adria-matkailuautojen ja -vaunujen sekä Sun Living -matkailuautojen valikoimaan, monipuoliseen caravan-tarvikemyymälään sekä matkailuautohuoltoon. Esillä on myös suurvalikoima käytettyjä matkailuautoja!

Tervetuloa uuteen palvelevaan Caravan-maailmaan!


ADRIA


Sun Living
by Sun Living



Rinta-Jouppi Caravan

Sakari Lilleberg

Kistolantie 3, 01750 Vantaa

puh. 040 4879 271,

palvelemme ma-pe 9-18, la 9-15



rintajouppi.fi



SF-CARAVAN HANKONIEMI HANGÖUDD Ry Rf



Puheenjohtajan palsta

Olin muutaman yhdistyksen jäsenen kanssa maaliskuussa kurssilla Keuruulla, aiheena oli miten voin säästää ympäristöäni karavaanarina. Saimme kuulla monta hyvää luentoa, saimme myös opastusta ympäristöystävälliseen ja taloudelliseen ajotapaan. Jotkut meistä onnistuivat säästämään ajotapaansa muuttamalla jopa yli 3 l/100 km. Saimme ”synninpäästön”, emme me karavaanarit olekaan kaikkein pahimpia ympäristön saastuttajia, vaikka niin monesti annetaan ymmärtää.

Sivuillamme tässä lehdessä on osia Turun ammattikorkeakoulussa kestävästä kehityksestä opiskelleen Laura Häkkilän opinnäytetyöstä ”Karavaanarin matkassa, opas ympäristövastuullisempaan karavaanimatkailuun.” Ajatuksia herättävää, ei mitään salatiedettä vaan helposti omaksuttavaa tietoa, joka pitäisi olla meille kaikille karavaanareille itsestään selvyyttä - ympäristöstä huolehtiminen.

Kesän matkat ja treffit taitavat olla jokaisen mielessä ja näitä oppeja kannattaa soveltaa.

Niin mekin teemme yhdistyksen tulevalle Hiidenmaan matkalla. Toivottavasti jo melkein perinteeksi tulleet matkamme antavat lisäintoa nähdä ja kokea uutta.

Kerhotalon ostos on fakta. Syksyllä tarvitaan erilaista osaamista omaavia talkoolaisia. ”Remontti-Reiskat” ovat erittäin tervetulleita.

Toivotan teille kaikille aurinkoista, lämmintä kesää, nähdään.

Terveisin Sune

Jag var i mars med några medlemmar från vår förening på kurs i Keuruu, som ämne var: hur kan jag som karavanare spara min miljö. Vi fick lyssna på många fina föreläsningar, vi fick även handledning i ett miljövänligare och mer ekonomiskt körsätt. Några av oss lyckades genom att ändra på sitt körsätt spara till och med över 3 l/100 km. Vi fick ”syndernas förlåtelse”, vi karavanare är dock inte de allra värsta miljöförörenarna, fast man oftast låter så förstå.

På våra sidor här i tidningen finns det delar av Laura Häkkiläs examensarbete i hållbar utveckling från Åbo Yrkehögskola, ”Karavaanarin matkassa, opas ympäristö-vastuullisempaan karavaanimatkailuun”. De framkallar tankar, ingen dold vetenskap utan lätt tillägnad vetenskap, som borde vara en självklarhet för oss alla karavanare – att värna om vår miljö.

Sommarens resor och träffar är troligen redan i allas tankar och dessa lärdomar lönar det sig att tillämpa. Så gör även vi på vår föreningens kommande resa till Dagö. Hoppas våra, man kan väl kalla dem redan traditionella, resor ger mer entusiasm att se och uppleva något nytt.

Köpet av klubbhuset är ett faktum. Under hösten efterlyser vi talkoarbetare med olika kunnande. ”Remontti-Reiskat” är mycket välkomna.

Jag önskar er alla en solig, varm sommar, vi ses.

Tervetuloa uudet jäsenet

Välkomna våra nya medlemmar.



122004 Savenius, Jarkko Espoo Esbo
131888 Sandblom, Tom Hanko Hangö
131889 Kraufvelin, Guy Hanko Hangö

JOHTOKUNTA 2010 STYRELSE 2010

Yhdistyksen puhelin nro.
/ föreningens tel.no.
040 575 9503

Puheenjohtaja, Ordförande

SFC 9230 Sune Andersson

040 740 4752

Henttolantie 7B 3, 06530 Kerkko

sune.andersson5@gmail.com

Varapuheenjohtaja

Viceordförande

SFC 97935 Kirsti Karlsson

050 546 2669

Koivupolku 1 B 11, 10960 Hanko

Björkstigen 1 B 11, 10960 Hangö

kirsti.a.karlsson@gmail.com

Sihteeri /kassanhoitaja/

jäsenkirjuri

Sekreterare/kassör/medlemsskrivare

SFC 4576 Marlene Holmström

050 342 3105

Varisniementie 5, 10940 Hanko

Kräkuddsv. 5, 10940 Hangö

malle.holmstrom@pp.inet.fi

Tekninen asiamies

Tekniskombud

SFC 81642 Tommy Sundberg

040 865 2831

Länsitie 6, 10940 Hanko

Västervägen 6, 10940 Hangö

tomsund2@hotmail.com

SFC 127389 Lennart Wasström

019 248 1364

Rydjeberg 2, 10900 Hanko

Rydjeberg 2, 10900 Hangö

lennart.wasstrom@dnainternet.net

SFC 102096 Mats Welander

0400 947 005

Kapteeninkatu 15, 10900 Hanko

Kaptensgatan 15, 10900 Hangö

mats.welander@pp.inet.fi

SFC 72303 Hans Österling

0400 473745

Riskiläntie 4, 10960 Hanko Pohjoinen

Grisslavägen 4, 10960 Hangö Norra

hans.osterling@pp.inet.fi



Tervetuloa karavaanarin ympäristöoppaan pariin.

Matkailu on mukava harrastus, jossa saa nähdä maailmaa hiukan kotikunnan ulkopuolella. Leirintämatkailija voi matkustaa suhteellisen edullisesti ja omaehtoisesti minne tie vain vie.

Ympäristövastuullista matkailua

Matkailijamäärät kasvavatkin jatkuvasti kun maailmassa yhä useammilla on mahdollisuus lähteä matkalle. Samaan aikaan ollaan entistä tietoisempia ympäristön tilasta ja sen suojelutarpeesta. Myös matkailualalla tarvitaan entistä ympäristövastuullisempaa toimintaa.

Pieniä tekoja ympäristön puolesta

Suomessa ollaan jo pitkällä mitä tulee ympäristönsuojeluun. Esimerkiksi matkailuajoneuvojen jätevesien tyhjennys on Suomessa hoidossa mallikkaasti ja karavaanarihan tunnetusti jättää ympäristönsä siistimpään kuntoon kuin se oli karavaanarin sinne saapuessa. Useimmiten tarvitaan vain pieniä toimintatapojen ja käytäntöjen muutoksia, kun pyritään entistä ympäristövastuullisemmiksi.

Kaikkien panosta tarvitaan

Tämän oppaan tarkoituksena on antaa tietoa ja käytännön vinkkejä ympäristövastuullisempaan toimintaan. Oppaassa puhutaan karavaanimatkailusta, mutta neuvot soveltuvat kaikille leirintämatkailijoille. Opas jakaantuu viiteen osaan: yksittäinen karavaanari, leirintäalue, liiton hallinto, tapahtumien järjestäminen sekä ympäristöyhteistyö. Kestävän leirintämatkailun toteuttamiseksi tarvitaan meitä kaikkia: sekä vastuullisia matkailijoita että vastuullisia yhdistyksiä, yrityksiä ja organisaatioita.

Karavaanari

Hyvinvoiva ympäristö ja luonto antavat upeita elämyksiä. Joskus puhdas ja ainutlaatuisen kaunis luonto on juuri se syy, miksi tiettyyn kohteeseen matkustetaan. Samaan aikaan matkailutoiminnalla on kuitenkin myös laaja-alaisia ympäristövaikutuksia. Tarvitaan ympäristövastuullista matkailua ja matkailijoita, jotta meillä jatkossakin olisi puhdas ympäristö, josta nauttia.

Matkailijan velvollisuus on pitää huolta ympäristöstään, jotta muutkin saavat nauttia siitä. Kestävää matkailua ei ole ilman vastuullista matkailijaa.



Liikenteessä matkailuajoneuvolla

Liikenne on Euroopan nopeimmin kasvava kasvihuonekaasupäästöjen lähde. Kasvihuonekaasut aiheuttavat ilmaston lämpenemistä, mikä vaikuttaa maapallon keskilämpötilan kohoamisen lisäksi mm. sateisiin ja myrskyjen esiintymisiin.

Pakokaasut heikentävät kaupunkien ilmanlaatua, mikä lisää allergiaa ja astmaa. Liikenteen päästöt aiheuttavat myös ympäristön happamoitumista ja vesien rehevöitymistä lisääviä typpipäästöjä.

Matkailuajoneuvolla matkustaminen on kuitenkin ympäristön kannalta paljon parempi vaihtoehto, kuin lentäminen. Kannattaa siis suosia kara-

vaanimatkailua etelän loman sijasta jo ympäristönkin takia.

Yksittäinen autoilijakin voi vaikuttaa

Liikenteen aiheuttamiin ympäristö- ja terveysongelmiin voidaan vaikuttaa yhdyskuntasuunnittelun ja autoteollisuuden teknologisten ratkaisujen kautta. Myös yksittäiset autoilijat voivat vaikuttaa muuttamalla omia ajotottumuksiaan.

Suunnittelulla säästää

Suunnittelema reitti etukäteen vältetään turhaa ajamista. Ajotapa vaikuttaa polttoaineenkulutukseen, joten kannattaa ajaa polttoainetta säästäten. Kun mukana ei kuljeteta turhaa painoa, säästetään polttoainetta. Samalla säästyy sekä rahaa, luontoa, että terveyttä! Jos matkakohteena on kaupunki, matkailuajoneuvon voi jättää leirintäalueelle ja kulkea keskustaan julkisilla liikennevälineillä tai polkupyörällä. Näin välttyy pysäköintipaikan etsimiseltäkin.

Vinkit polttoaineen säästämiseksi:

- Ota huomioon auton ympäristöystävällisyys jo ostovaiheessa.
- Suunnittele matkasi. Hyvin suunniteltu matka auttaa pääsemään kohteeseen nopeimmin ja helpoiten, polttoainetta säästäten.
- Tarkista rengaspaineet. Matalat rengaspaineet lisäävät vierintävastusta ja siten polttoaineen kulutusta.
- Vähennä painoa ja vältä kattotelineiden käyttöä. Ylimääräinen paino lisää polttoaineen kulutusta ja ilmanvastusta.
- Käytä ilmastointia ainoastaan kun se on tarpeen.
- Pidä nopeus vakiona. Rauhallinen ajotapa kuluttaa vähemmän polttoainetta, on turvallisempi ja auttaa pääsemään kohteeseen mukavammin.
- Vältä tyhjäkäyntiä.
- Aja polkupyörällä.

Missä leiriytyä?

Leiriytyminen paikoissa, jotka eivät ole leirintäalueita, ei ole suositeltavaa. Valtateitten levähdyspaikat on tarkoitettu hetkelliseen lepäämiseen ja ajotauon pitämiseen. Leiriytyminen näillä paikoilla on kielletty Suomen laissa. Metsässä yöpyminen ei kuulu jokamiehenoikeuden piiriin vaan vaatii maanomistajan luvan.

Jokamiehenoikeudet ovat pohjoismaalainen keksintö. Matkustaessasi Suomen ulkopuolella, ota selvää paikallisista määräyksistä.

Leirintäalue on paras paikka leiriytyä, sillä se on tehty juuri siihen tarkoitukseen. Leirintäalueilla on palveluita, toimiva jätehuolto sekä käymälän tyhjennyspiste. Lisäksi niissä on turvallista yöpyä.

Energian kulutus

Energiantuotannolla on huomattavia ympäristövaikutuksia aina polttoaineiden hankinnasta niiden käytöstä syntyviin päästöihin asti. Energian hinta myös nousee jatkuvasti, mikä tekee energian säästämisestä yhä tärkeämpää ja kannattavampaa.

Karsi tarpeetonta kulutusta

Energian säästäminen tarkoittaa tarpeettoman kulutuksen karsimista, minkä ei tarvitse tapahtua mukavuuden kustannuksella. Energian säästeleminen ja järjevä käyttäminen säästää samalla luonnonvaroja ja saa ne riittämään tulevillekin sukupolville.



SF-CARAVAN HANKONIEMI HANGÖUDD Ry Rf

Varo sähkösyöppöjä

Matkailuajoneuvojen varustelutason kehittyessä on niissä entistä enemmän sähkölaitteita, kuten ilmastointilaitte ja keskuspolynimuri. Nämä energiasyöpöt käyttävät usein enemmän sähköä, kuin leirintäalue pystyy tarjoamaan. Vaikka leirintäalueella riittäisikin sähköä kaikille, tulee muistaa, että sähkön tuottaminen fossiililla energialähteillä aiheuttaa hiilidioksidipäästöjä. Ne taas aiheuttavat ilmaston lämpenemistä.

Vinkit energiansäästöön matkailuajoneuvossa:

- Käytä ilmastointilaitetta harkiten.
- Vältä useiden laitteiden samanaikaista käyttämistä. Älä esim. käytä ilmastointilaitetta ruuan laitton yhteydessä.
- Sulje valot vaunussa kun niitä ei tarvita. Kun maksat sähköstä kulutuksen mukaan, sähkön säästö tarkoittaa myös rahan säästöä!

Kaasua säästät matkailuajoneuvossa parhaiten miettimällä, miten valmistat ruokaa ja suosimalla sähköjärjestelmää kaasujärjestelmän sijasta ollessasi leirintäalueella. Varmista kaasupullojen tiiviys myös turvallisuuden takia.

Opas jatkuu seuraavassa numerossa.

Lähde: Laura Häkkinen opinnäytetyö: Karavaanarin matkassa, opas ympäristövastuullisempaan karavaanimatkailuun.

http://www.karavaanarit.fi/karavaanimatkailu/karavaanarin_ymparistoohteet/

Välkommen för att bekanta dig med karavanarens miljöhandbok

Att resa är en trevlig hobby, var man kan se världen en aning utanför sina hemknutar. Karavanaren kan resa relativt förmånligt och på egen hand vart än vägen bär.

Miljöansvarfullt resande

Resenärernas antal växer ju fortsättningsvis då allt fler i världen har möjlighet att bege sig på en resa. Samtidigt är man allt mer medveten om miljöns tillstånd och behovet av att skydda den. Även inom turismen behöver man allt ansvarsfullare verksamhet för miljön.

Små handlingar för miljön

I Finland har man redan kommit långt inom miljöskyddet. T.ex. tömning av husbilars avfallsvatten sköts i Finland exemplariskt och en karavanare lämnar som känt sin omgivning i bättre skick än den var vid ankomsten. Normalt behöver man endast små ändringar i sitt beteende och handling, när man strävar till att bli allt ansvarsfullare för miljön.

Allas insats behövs

Denna handboks syfte är att ge information och praktiska råd till ansvarsfullare verksamhet för miljön. Handboken berättar om karavanresandet, men vinkarna lämpar sig för alla campingresenärer. Handboken är uppdelad i fem delar: den enskilda karavanaren, campingområdet, förbundets styrelse, anordnade av träffar samt miljösamarbete. Vi behövs alla för att kunna verkställa en hållbar campingturism: både ansvarsfulla resenärer samt ansvarsfulla föreningar, företag och organisationer.

Karavanare

En välmående miljö och natur bjuder oss på praktfulla upplevelser. I vissa fall är en ren och enastående vacker natur just orsaken till den speciella resans mål. Samtidigt har dock turismen också en vidsträckt inverkan på miljön. Vi behöver turism och resenärer som känner sitt ansvar för miljön, för att även i framtiden ha en ren miljö att njuta av.

Till karavanarens plikt hör att värna om sin miljö, så att även andra kan njuta av den.

Det finns ingen hållbar campingturism utan ansvarsfulla karavanare.



I trafik med husbil, -vagn

Trafiken är den snabbast växande orsaken till utsläppen av växthusgaserna. Växthusgaserna orsakar klimatets stigande temperatur, vilket inverkar på jordklotets stigande medeltemperatur även på förekomsten av regn och stormar

Avgaserna försämrar städernas luftkvalitet, vilket utökar astma och allergier. Trafikens avfall orsakar även miljöns förorening och övergödning av vattendrag vilket ökar kväveutsläpp.

Att resa som karavanare är ändå från miljöns synpunkt ett mycket bättre alternativ än flygande. Det lönar sig således att gynna karavanresandet i stället för en semester i södern redan för miljöns skull.

Även en enskild karavanare kan inverka

Man kan påverka miljö- och hälsoproblem genom samhällsplaneringens och bilindustrins teknologiska lösningar. Även en enskild bilförare kan inverka genom att ändra sina körvanor.

Inbesparing med planering

Genom att planera färdrutten i förväg, undviker man onödig körning. Körsättet påverkar bränsleförbrukningen, således lönar det sig att köra på ett sätt som sparar bränsle.

Då man inte har med sig onödig vikt, sparar man bränsle. Samtidigt sparar man både pengar, natur samt hälsan! Om reseplanet är en stad, kan man lämna sin bil+ husvagn eller husbil på campingplatsen och använda offentliga fortskaffningsmedel eller cykel. Sådär undgår man att leta efter en parkeringsplats.



Vinkar för bränslebesparing:

- Ta i beaktande bilens miljövänlighet redan vid inköpet
- Planera din resa. En väl planerad resa hjälper dig att komma till din destination snabbare och enklare, sparande bränsle.
- Granska däcktrycket. Låga lufttryck i däcken ökar rullmotståndet och således bränsleförbrukningen.
- Minska på vikten och undvik att använda takräcke. Extra vikt ökar bränsleförbrukningen och luftmotståndet.
- Använd luftkonditioneringen enbart när det är nödvändigt.
- Håll hastigheten konstant. Ett lugnt körsätt förbrukar mindre bränsle, är säkrare och bidrar till ett snabbare sätt att nå målet.
- Undvik tomgång.
- Cykla.



Var kan man slå läger?

Att stanna på platser som inte är campingområden, är inte att rekommendera.

Motorvägarnas rastplatser är ämnade för en kort stunds vilande och en paus i åkandet. Att slå läger på dessa platser är förbjudet i Finlands lag. Att stanna över natten i skogen hör inte till allemansrätten utan fodrar lov av markägaren.

Allemansrätten är ett nordiskt påhitt. Då du reser utanför Finlands grän-

ser, ta reda på de lokala förordningarna.

Campingområdet är den bästa platsen för övernattnig, för den är ämnad just för detta ändamål. Campingområdena har service, en fungerande avfallshantering samt tömningspunkt för latrin. Dessutom är det tryggt att övernattna där.

Förbrukning av energi

Energiproduktionen har märkbar miljöpåverkan från anskaffning av bränsle till avfall som uppkommer av användandet av bränslet. Priset för energi stiger fortsättningsvis, vilket gör att sparande av energi är ännu viktigare och lönsammare.

Undvik onödig förbrukning

Att spara energi betyder att dra in på onödig förbrukning, vilket inte behöver ske på bekostnad av komfort. Sparsam och förståndig förbrukning av energi inbesparar samtidigt naturresurser och får dem att räcka till även för framtida generationer.

Iakttta el-frossare

Då husbilarnas, -vagnarnas utrustningsnivå utvecklas har de ännu fler elektriska apparater, såsom luftkonditionering och central dammsugare. Dessa el-frossare använder oftast mera elektricitet än campingområdena kan bjuda på. Fast elektricitet skulle räcka åt alla på campingplatsen, bör man komma ihåg, att producera elektricitet med fossila energikällor orsakar koldioxidutsläpp. De i sin tur orsakar uppvärmning av klimatet.

Vinkar för inbesparing av energi i husbilar, -vagnar

- Använd luftkonditioneringen med eftertanke
- Undvik att använda många apparater samtidigt. Använd t.ex. inte luftkonditioneringen då du lagar mat.
- Släck belysningen i vagnen då den inte behövs. När du betalar för elektriciteten enligt förbrukning, betyder sparat av elektriciteten även inbesparing i pengar!

Gas sparar du bäst i husbilen, -vagnen genom att fundera, hur du tillverkar maten och genom att gynna el-systemet i stället för gassystemet då du är på campingplatsen. Kontrollera gasflaskornas täthet även för säkerheten.

Handboken fortsätter i följande nummer.

Källa: Laura Häkkiläs slutarbete: Karavaanarin matkassa, opas ympäristövastuullisempaan karavaanimatkailuun.

http://www.karavaanarit.fi/karavaanimatkailu/karavaanarin_ymparistoohjeet/

Översatt från originalet.

PALVELEMME JÄRVENPÄÄSSÄ

Meillä on tilaa isommallekin autolle!

Korjaamme, huollamme jo 20v. kokemuksella

Erityisosaaminen mm. Fiat, Toyota sekä Hyundai, Alfa Romeo

- Asuntoautoja, - Takuunalaisten autojen huollot, Määräaikaishuollot

- Bosch Car Service

- Kolarikorjaukset, ym. Soita ja kysy, me vastaamme!

puh. 09 291 0140 ja 050 402 0021

HUOMAA

OSOITTEEMME

Wärtsilänkatu 14

04400 Järvenpää

CARpojat oy

LAAJAT VALIKOIMAT MATKAILUAJONEUVOJA



RIMOR
AUTOCARAVANS

Rimor-mallisto hinta alk. 39 900 euroa. Alustana Mercedes-Benz, Fiat tai Ford. Alkovi-autot, puoli-integroidut, integroidut ja retkeilyautot. Ratkaisu joka lähtöön, kaikenikäisille ja eri harrastuksiin. Isot takatallit, rekisteröity jopa 7:lle, B-kortilla. Truma 6 E, talvilämmin.



Hymer-Dethleffs-group

Integroidun auton ominaisuus sähköllä laskettava lisävuode pöytäryhmän yläpuolella



Varustus Suomen olosuhteisiin (6E lämmitin, eristetyt tankit)

Vakiovarusteet huippuluokkaa mm. Kreos-malleissa lämmittimessä ajastin, murtohälytintä, keskuslukitus kaikissa ovissa, isot tavaratilat, Alkon alusta, korkealuokkaiset Novolatex-patjat, 150 l jääkaappi/pakastin automaattitoiminnolla, optiona alaslaskettavat pedit ym.

FENDT



Hobby



Max Caravan

www.maxcaravan.fi

Nuolitie 2, Kehä III (Voutila), 01740 Vantaa, Puh. 020 741 7550, Fax 09 2906 0885



VALIKOIMAA • PALVELUA • ASIAANTUNTEMUSTA



Matkailuautot -vaunut ja -huollot

Näyttely 22.-23.5 la klo: 10-14 su klo:11-15

Ostos on muutakin
kuin tuote.
Siitä kannattaa
pitää hyvää huolta.

Verstaskatu 3, 45130 Kouvola p. 05-3119077, 0400-555803 Avoimma ma-pe 10-18, la 10-14,

KOUVOLAN
VUNU

www.kouvolanvaunu.com

KABE

Dethleffs
Perheesi ystävä

Globecar

Sunlight

SF-Caravan Vantaa

35 vuotta 21.-23.5.2010

Juhlatreffit Vantaan Tallilla



Menossa mukana:
Seitsemän Seinähullua
veljestä



Ruokailu

Poniratsastusta

Arpajaiset

Hyvinkään Mieslaulajat



Treffimaksu 60 €

Kausipaikkalaisen
ohjelmamaksu 36 €

Varaa paikkasi ennakkoon:

Treffimaksu enakkoon maksettaessa 50 €

Kausipaikkalaisen ohjelmamaksu 26 €

Ennakoilmoitautumisia vastaanottavat:

Pirkko Peura
pirkko.peura@aina.net tai
040 525 5210

Mervi von Bell
mervivon@welho.com
040 510 3856

Hinnat per vaunukunta

Ennakoilmoittamisia vastaanotetaan **30.4.2010 saakka!**
Huom! Ilmoittautuminen raukeaa, jos maksua ei ole suoritettu
kahden viikon kuluessa!

<http://www.sfc-vantaa.fi>



*Puheenjohtajan
Palsta*

10.04.2010

Tämän kuluneen talven, tai nyt voi jo hyvin todeta ohimenneen, yksi suurimmista puheenaieista on ollut sen runsaslumisuus. Lunta riitti todella yllin kyllin.

Nyt on kuitenkin koittanut kevät. Ne suuret lumimassat ovat lähes kadonneet.

Vähän hiljaisemmän talvikauden jälkeen kevät vauhdittaa omalta osaltaan koko toimintaamme. Alueillamme sekä Sääksissä että VihtiParkissa laitetaan paikat kuntoon talven jäljiltä siivoustalkoiden merkeissä. Edessä on Vappuna tapahtuva ajotaitotapahtuma, ja viikkoa myöhemmin Äitienpäivään liittyvät tapaamiset.

Kesäkuun alussa järjestämme SM- Caramba-mestaruuskisat Rajamäellä, Juhannuksena ovat treffit VihtiParkissa sekä tapaamisen Sääksissä.

Pidämme yhdistyksemme sääntömääräisen kevätkokouksen 28.04.2010 hotelli Rantasipissä Hyvinkäällä, jo tutuksi tulleessa kokouspaikassa. Tervetuloa kokoukseen tekemään päätöksiä ja samalla katsomaan oli edellisen vuoden lopputulos.

Edellisessä kirjoituksessani viittasin alueilla tapahtuvan uuden Winpos kassajärjestelmän käyttöönottamiseen. Tämä on nyt tapahtunut, vanha järjestelmä ei ole enää näiltä osin käytössä. Järjestelmän käyttö ja siihen liittyvä tuki on osoittautunut odotusarvojen mukaisiksi. Toki käytäntö osoittaa lähikuukausien aikana saavutammeko ne kaikkein tärkeimmät kaksi asiaa helppokäyttöisyyden ja loppukäyttäjystävällisyyden.

35v juhlatreffien järjestelyt ovat edenneet hyvin. Treffien puitteet ja valmistelut alkavat olla pääpiirteittäin kasassa. Yksityiskohtien hiominen ja tarkempi suunnittelu on parhailaan käynnissä. Tekeviä käsiä toteuttamisen saralla tarvitaan. Ota yhteyttä ja tule mukaan!

Jäsenlehtemme on liittynyt mukaan yksi uusi jäsen SF-Caravan Väst-Nyland Rf. Nyt meitä on tästä numerosta alkaen kymmenen yhdistyksen asemasta yksitoista. Toivotan Väst-Nyland Rf:n sydämellisesti tervetulleeksi tähän joukkoomme.

Omalta osaltani olen nyt liittohallitusehdokkaana kaudelle 2011-13. Annoin suostumukseni Hyvinkään seudun yhdistyksen ehdotuksesta. Haluan tässä yhteydessä siteerata blogissani olevaa tekstiä;

- Olin aiemmin ehdolla liittohallituksen puheenjohtajaksi, josta minun oli silloin kesken ehdokkuuteni lääkärin määräyksestä vetäydyttävä. Nyt tänään tilanne on kohdaltani toinen, ehdokkuudelleni ei ole mitään esteitä tältä osin. Mielen päällä oleva palava halu toimia ja vaikuttaa aktiivisesti harastuksemme toimintaedellytyksien lisäämiseksi on säilynyt entisen kaltaisena.

Toivotan Hyvää ja matkailurikasta kesää ja tulevaa lomailukautta teille kaikille!

Terveisin Rami

Tervetuloa Uudet jäsenet



131756	Mäkinen Janne	Hyvinkää
128042	Peltola Janne	Klaukkala
131738	Veikkanen Pentti	Hyvinkää
86989	Österman Henri	Tuusula
131766	Jääskeläinen Raili	Tuusula
131723	Alho Marjaana	Hyvinkää
131742	Heinonen Erkki	Hyvinkää

HALLITUS 2010

Puheenjohtaja
SFC Kuutoset+ Päätoimittaja,
ESMY:n edustaja,
Yhdistyksen PR-henkilö, Matkailuasiamies
SFC 17898 Kosonen Raimo
 040-5460 167 koti 09 417 2141
 Vanhatie 3, 05400 Jokela
raimo.kosonen@nsn.com

Varapuheenjohtaja,
SFC 92803 Lemmetyinen Jari
 0400 859 068
 Isomäentie 9, 01860 Perttula
jari.lemmetyinen@nord-lock.fi
jari.lemmetyinen@kolumbus.fi

Sihteeri ja jäsenkirjuri
SFC 110827 Sopanen Sari
 050 346 9032
 Annikintie 12, 05840 Hyvinkää
sari_sopanen@luukku.com
sari.sopanen@pp.inet.fi

Kirjanpitäjä, Rahastonhoitaja,
SFC 92039 Vähämäki Sari
 040 773 1573
 Keltamatarantie 11, 04300 Tuusula
sari.vahamaki@kirjanpitoja.fi

SFC 52907 Mäenpää Lauri
 0400 489702
 Napinvalajantie 13 A 1, 00620 Helsinki
laurim@elisanet.fi

Esmyn edustaja
SFC 16499 Nieminen Pertti
 040 550 7372
 Tirmuntie 3, 05620 Hyvinkää

SFC 104590 Nurmi Jari
 0400 508 441
 Haltianpolku 17 A 3, 04440 Järvenpää
jari.nurmi@saunalahti.fi

SFC 68589 Kärkkäinen Keijo
 0400 843 047
 Niittykulmantie 25, 05430 Nuppulinna
tuusulan.tele.ja.antenni@elisanet.fi

SFC 60227 Paananen Kalle
 045 231 7709
 Vanhakuja 12 A 2, 05200 Rajamäki
kalle.paananen@elisanet.fi

I Varajäsen
SFC 61818 Mäkelä Kauko
 0400 200534
 Keskuskatu 19 B 4, 04600 Mäntsälä
kauko.makela@msoynet.com

II Varajäsen
SFC 76509 Gustafsson Terttu
 040 726 19 44
 Kopunojantie 37, 05250 Kiljava
tertug@gmail.com